

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

《在党史学习教育动员大会上的讲话》

新华社北京3月31日电 4月1日出版的第7期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在党史学习教育动员大会上的讲话》。

文章强调,在全党开展党史学习教育,是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。全党同志要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、

办实事、开新局,以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程,以优异成绩迎接建党一百周年!

文章指出,开展党史学习教育意义重大。我们历来重视党史学习教育。在庆祝我们党百年华诞的重大时刻,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,在全党集中开展党史学习教育,正当其时,十分必要。在全党开展党史学习教育,是牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴历史伟业的必然要求,是坚定信仰信念、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的必

然要求,是推进党的自我革命、永葆党的生机活力的必然要求。

文章指出,开展党史学习教育要突出重点。第一,进一步感悟思想伟力,增强用党的创新理论武装全党的政治自觉。第二,进一步把握历史发展规律和大势,始终掌握党和国家事业发展的历史主动。第三,进一步深化对党的性质宗旨的认识,始终保持马克思主义政党的鲜明本色。第四,进一步总结党的历史经验,不断提高应对风险挑战的能力水平。第五,进一步发扬革命精神,始终保持艰苦奋斗的昂扬精神。第六,进一步增强党

的团结和集中统一,确保全党步调一致向前进。

文章指出,在全党开展党史学习教育要务求实效。全党要高度重视,提高思想站位,立足实际、守正创新,高标准高质量完成学习教育各项任务。一是要加强组织领导。二是要树立正确党史观。三是要切实为群众办实事解难题。四是要注重方式方法创新。要在全社会广泛开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育,普及党史知识,推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。

2021北京图书订货会开幕

3月31日,参展人员在山东出版展区浏览书籍。

当日,为期3天的第34届北京图书订货会在中国国际展览中心(老馆)开幕。此届订货会共吸引参展出版单位及文化机构近700家,参展图书近40万种,策划场内场外文化活动200余场。订货会还特设庆祝建党100周年主题图书展区,展示各出版单位献礼建党百年的优质图书。

新华社记者 李京 摄



五类重点领域将加强涉企收费监管

新华社北京3月31日电(记者赵文君)中介机构收费、行业协会商会收费、交通物流领域收费、水电气暖等公用事业收费、商业银行收费,这五类重点领域将加强涉企收费监管。市场监管总局31日发布通知,开展2021年“治理涉企收费 减轻企业负担”专项行动工作,聚焦重点领域,解决企业反映强烈的痛点堵点问题。

在中介机构收费方面,重点规范行政机关指定或推荐中介机构将其自

身应承担的中介服务费用转嫁给企业,中介机构不按规定明码标价以及在行政审批、补贴申领等过程中既充当“裁判员”又充当“辅导员”收取不合理费用等行为。

在行业协会商会收费方面,重点对具有法定职责、承担政府部门委托或授权职能、与政府部门尚未脱钩的行业协会进行抽查,严厉查处通过职业资格认定违规收费、借助行政权力搭车收费,以及将政府部门委托事项的费用转嫁给企业承担等行为。

在交通物流领域收费方面,重点查处机场、铁路等领域不执行政府定价、指导价,不按规定明码标价,对明令取消的收费项目继续收费,以及价格欺诈等不正当价格行为。沿海各省(区、市)市场监管部门要密切关注海运价格动态,加大对船公司收费的监管力度,督促船公司严格执行价格法律法规,依法查处船代、货代、堆场、报关等中介机构不按规定明码标价等价格违法行为。

在水电气暖等公用事业收费方面,重点加强供水供电供气供暖工程安装、维护维修领域的价格监管,着力查处不执行政府定价或政府指导价、收取不合理费用的违法违规行为。

在商业银行收费方面,重点查处商业银行中间业务强制服务、只收费不服务或少服务,利用贷款优势地位转嫁抵押登记费、押品评估费,不落实对中小微企业优惠政策等行为。推动商业银行落实主体责任,指导商业银行自查自纠、退费整改,主动为企业融资减轻负担。

六部门联合发文:

1500多亿元乡村振兴资金这么花

新华社北京3月31日电(记者刘红霞)随着我国脱贫攻坚取得全面胜利,巩固成果并有效衔接乡村振兴成为当务之急。2021年,中央财政预算安排1561亿元衔接资金。这笔钱怎么管、怎么花?六个部门联合发文予以解答。

财政部3月31日对外发布,财政部、国家乡村振兴局、国家发展改革委、国家民委、农业农村部、国家林业和草原局联合印发《中央财政衔接推进乡村振兴补助资金管理办法》,对衔接资金使用管理作出全面规定。

在资金用途上,办法指出,重点支持培育和壮大欠发达地区特色优势产业并逐年提高资金占比,支持健全防止返贫致贫监测和帮扶机制、“十三五”易地扶贫搬迁后续扶持、脱贫劳动力就业增收,以及补齐必要的农村人居环境整治和小型公益性基础设施建设短板等。

在资金分配上,办法明确,继续按照因素法测算,综合考虑过渡期的主要任务和特点确定分配因素及权重,明确衔接资金安排向国家乡村振兴重点帮扶县及新疆、西藏倾斜,并要求各

省份分配资金时统筹兼顾脱贫县和非贫困县实际情况,推动均衡发展。

办法附件列出五项任务的具体测算指标。五项任务指的是:巩固拓展脱贫攻坚成果和乡村振兴任务,以工代赈任务、少数民族发展任务、欠发达国有农场巩固提升任务、欠发达国有林场巩固提升任务。

在资金使用上,办法指出,坚持下放权限和强化管理相结合,将衔接资金项目审批权限继续下放到县级,并赋予更大自主权,明确县级可统筹安排不超过30%的到县衔接资金,支持非贫困县发展产业、补齐必要的基础设施短板和县

级乡村振兴规划相关项目。

与此同时,办法明确,衔接资金不得用于与巩固拓展脱贫攻坚成果和推进欠发达地区乡村振兴无关的支出,包括单位基本支出、交通工具及通讯设备、修建楼堂馆所、发放各种奖金津贴和福利补助、偿还债务和垫资等。

各级财政和行业主管部门及其工作人员在衔接资金分配、使用管理工作中,存在违反办法规定,以及滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊等违法违规行为的,按照国家有关规定追究相应责任;涉嫌犯罪的,移送有关国家机关处理。

国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会31日发布数据,3月份,中国制造业采购经理指数(PMI)为51.9%,高于上月1.3个百分点。

“春节过后,企业生产加快恢复,3月份制造业景气明显回升。”国家统计局服务业调查中心高级统计师赵庆河介绍,在调查的21个行业中有17个行业PMI位于荣枯线以上,景气面较上月有所扩大。

3月份,供需两端同步回升。生产指数和新订单指数分别为53.9%和53.6%,高于上月2.0和2.1个百分点,表明制造业生产和需求扩张步伐有所加快。

值得关注的是,进出口重返景气区间。3月新出口订单指数和进口指数分别为51.2%和51.1%,高于上月2.4和1.5个百分点,其中进口指数升至近年高点。

赵庆河分析,这主要是因为春节过后国内市场需求加快释放,加之世界主要经济体经济继续复苏。此外,大、中、小型企业PMI为52.7%、51.6%和50.4%,分别高于上月0.5、2.0和2.1个百分点,不同规模企业生产经营状况均有所改善。

国务院发展研究中心宏观经济研究部研究员张立群分析,3月PMI回升,且连续13个月保持在荣枯线上,表明中国经济继续恢复态势。

不止是PMI,近期披露的一系列数据都表明今年经济势头良好。

1至2月,工业和出口较快增长,投资和消费稳步恢复,就业和物价总体稳定。

全国固定资产投资同比增长35%,社会消费品零售总额增长33.8%,全国规模以上工业增加值增长35.1%……前两个月的指标,呈现出高速增长。

国家统计局新闻发言人刘爱华说,受2020年同期基数较低等因素影响,主要指标同比增速较高,扣除基数影响,主要指标增势平稳,宏观指标处于合理区间。总的来看,1至2月份经济运行保持恢复性增长,积极因素继续增多。

挖掘机销量,是观察经济运行的重要微观指标。据中国工程机械工业协会统计,2月,纳入统计的26家主机制造企业共销售各类挖掘机产品28305台,同比增长约2倍。

专家分析,挖掘机销售增长,折射基建活力,反映国内需求回暖。

中国经济的稳健开局,也为世界注入信心。

全球三大债券指数供应机构之一的富时罗素近日宣布,自今年10月29日开始将中国国债纳入其富时世界国债指数。

富时罗素在公告中说,这一决定反映了富时罗素对中国市场改革巨大成就的肯定。

分析人士认为,尽管国际环境依然错综复杂,但国际投资者对于中国经济长期健康发展、金融持续扩大开放充满信心。

新华社北京3月31日电
新华社记者 陈炜伟 戴小河

华为落子珠海 大湾区培育智慧视觉产业高地

新华社广州3月31日电(记者王浩明)珠海高新区日前与华为公司正式签署合作协议,宣布共同将珠海打造成为“全球智慧视觉创新示范城市”。同时,粤港澳大湾区智慧视觉产业联盟也宣布成立,将在大湾区培养智慧视觉供应链、技术链、生产链的产业生态集群。

粤港澳大湾区在该领域有丰富的资源储备、供应链资源和广阔的应用场景。华为董事、企业BG总裁彭中阳说,华为和珠海将一起打造7个智慧视觉示范工程,举办产业峰会、建设华为珠海智慧视觉联合创新中心、落地研发制造产业基地、组建智慧视觉产业联盟、建设人才培养基地。

业内对这一产业发展前景充满期待。珠海高新区党工委副书记苏虎说,智慧视觉在城市的空间、落地研发制造产业基地、公共管理等方面都有重要应用。中国科学院院士、北京师

范大学-香港浸会大学联合国国际学院院长汤涛说,智慧视觉产业链很长,包括上游硬件支持、算法支持,中游的技术层和下游的应用层,发展空间广阔。中国工程院院士、鹏城实验室主任高文说,智慧城市是未来城市发展的必然方向,城市的智慧化在第三次工业革命中已经有苗头,将在第四次工业革命中作为一个主题发展。而智慧视觉,就是智慧城市的“眼睛”。

他介绍,鹏城实验室推进的“智慧视觉数字视网膜”系统已经在深圳光明新区进行实验,实验结果表明,在该系统的引导下,实验区域通行能力提升超过20%。

华为在珠海高新区的一个路口进行了智慧视觉的试点,通过“视频+雷达+人工智能+边缘计算”将路口的全部行为进行数字化,未来将以点带面、以面成网,打造全息路网,提升交通运行效率,减少拥堵率。

以下彩票公告最终以彩票中心现场发布的为准

福彩七乐彩											
第2021035期 总销量4499356元											
中奖号码:基本号(●) 特别号(★)											
03	04	06	08	15	20	29	01				
一等奖	●●●●●●●	1	901914								
二等奖	●●●●●●●	12	10737								
三等奖	●●●●●●●	278	926								
四等奖	●●●●●●●	463	200								
五等奖	●●●●●●●	7343	50								
六等奖	●●●●●●●	8194	10								
七等奖	●●●●●●●	74909	5								

福彩3D		
第2021080期 中奖号码: 1 2 8		
销售总额67412432元		
奖等	浙江中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	1431	1040
组选3	0	346
组选6	3120	173
其他投注方式中奖14926元		

福彩“15选5”			
第2021080期 投注总额593892元			
中奖号码(无顺序): 02 05 10 12 15			
奖级	中奖条件	中奖注数(注)	奖金(元/注)
特等奖	中5连4	0	0
一等奖	5个号全中	120	1702
二等奖	中任意4个号	4480	10

中国体育彩票浙江省20选5第21080期开奖公告			
开奖日期:2021年3月31日 本期全国销售金额:28208804元			
本期销售金额:145866元			
本期开奖号码:04 05 08 09 18			
本期出球顺序:08 09 04 05 18			
本期中奖情况			
奖级	本地中奖注数(注)	单注奖金(元)	
一等奖	1	27339	
二等奖	337	50	
三等奖	5457	5	
0.00元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2021年5月31日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。			

中国体育彩票排列5第21080期开奖公告			
开奖日期:2021年3月31日 本期全国销售金额:14834150元			
本期销售金额:3112896元			
本期开奖号码:31112896元			
本期中一等奖注数:1			
本期中二等奖注数:1			
本期中三等奖注数:1			
本期中四等奖注数:1			
本期中五等奖注数:1			
本期中六等奖注数:1			
本期中七等奖注数:1			
本期中八等奖注数:1			
本期中九等奖注数:1			
本期中十等奖注数:1			
本期中十一等奖注数:1			
本期中十二等奖注数:1			
本期中十三等奖注数:1			
本期中十四等奖注数:1			
本期中十五等奖注数:1			
本期中十六等奖注数:1			
本期中十七等奖注数:1			
本期中十八等奖注数:1			
本期中十九等奖注数:1			
本期中二十等奖注数:1			

中国体育彩票超级大乐透第21035期开奖公告			
开奖日期:2021年3月31日 本期全国销售金额:28208804元			
本期销售金额:145866元			
本期开奖号码:05 16 11 30 32			
本期出球顺序:05 16 11 30 32			
本期中奖情况			
奖级	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金(元)
一等奖	基本 0	10000000	60000000
	追加 0	/	0
二等奖	基本 74	184080	1362286
	追加 22	147271	3239962
三等奖	308	10000	3080000
四等奖	535	3000	1605000
五等奖	16045	300	4813500
六等奖	19183	200	3836600
七等奖	32882	100	3288200
八等奖	670906	15	10063590
九等奖	6077158	5	34885790
合计	/	/	138435228
1087964691.77元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2021年5月31日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。			

义乌市城市环境空气质量日报				
(2021)第090期				
义乌市生态环境监测站 3月31日				
站点名称	空气污染指数AQI	空气质量级别	空气质量状况	首要污染物
江东	56	II	良	可吸入颗粒物
北苑	59	II	良	可吸入颗粒物

简要说明:当日我市城区空气质量状况为良,空气污染指数AQI为57,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量可以接受,但某些污染物可能对极少数异常敏感人群健康有较弱影响。

电力设备检修预告

尊敬的用电客户:

根据国网义乌市供电公司生产计划检修安排,定于4月9日-4月10日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:0579-85518551。

检修日期	时间	检修范围
4月9日	7:00至13:00	义亭镇(木桥行政村-环村路,江岸行政村-木桥自然村)等一带用户。
4月9日	7:30至13:30	大陈镇-善坑行政村(善坑自然村,里善坑自然村)等一带用户。
4月10日	7:00至16:00	大陈镇-西岸行政村(西岸自然村,婆姆行政村-婆姆自然村),中国铁塔股份有限公司金华市分公司等一带用户。

国网义乌市供电公司
二〇二一年三月三十一日

文明祭祀 绿色清明